



ТЕАТР...

В ОБЩЕЖИТИИ

В студенческое общежитие политехнического института прямо, что называется, «на дом» приехала группа ведущих артистов Пермского драмтеатра. Очень это интересная, очень живая была встреча. Артист театра В. С. Гоголев рассказал о работе коллектива актеров, о планах театра в связи с подготовкой к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Студенты посмотрели фрагменты из спектаклей: «Традиционный сбор» в исполнении артистов Г. Ф. Луниной и Л. Е. Стужева и «Тяжкое обвинение» в исполнении Г. Л. Булушева, Ю. Н. Гладкова, народной артистки РСФСР Л. В. Мосоловой, В. Н. Расцветаева.

Очень полезны, очень нужны такие встречи. Пусть эта, состоявшаяся на днях, послужит началом дальнейших творческих связей коллективов театра и института.

А. ХОРОШАВИН.